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Укргазбанк започаткував нову програму кредитування ОСББ в Україні 
 

Сьогодні, 27 вересня, на прес-конференції, 

керівники Укргазбанку розповіли про перший 

кредит наданий Об’єднанню співвласників 

багатоквартирних будинків. У заході взяли 

участь Сергій Мамедов, Голова Правління 

Укргазбанку, Олена Дмітрієва, заступник 

Голови Правління та Тамара Ханіна, голова 

Об'єднання співвласників багатоквартирних 

будинків «50 років Слов'янської ТЕС 27» в м. 

Миколаївка, Донецької області. 

 

У ході прес-конференції учасники розповіли 

про новий досвід кредитування ОСББ в Україні, 

основні умови видачі такого кредиту, висвітлили проблематику та перспективи розвитку 

такого виду кредитування у майбутньому.  

 

«Укргазбанк прагне стати лідером кредитування об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків в Україні. Ми соціально-відповідальний банк і підтримуємо 

програми, які корисні суспільству. Зараз банк налагоджує співпрацю з місцевими органами 

влади, щоб на рівні міських громад вирішити питання компенсації відсоткових ставок 

позичальнику», – повідомив Голова Правління Укргазбанку Сергій Мамедов.  

 

«Темпи кредитування ОСББ стримує недосконалість законодавчих норм. Але ми розуміємо, 

що з ростом цього ринку банківських послуг закони теж будуть змінюватись. В країнах 

Східної Європи, де банки кредитують модернізацію та підвищення енергоефективності 

будинків такий ринок є бездефолтним», – вважає Олена Дмітрієва, заступник Голови 

Правління Укргазбанку.  

 

ОСББ у місті Миколаївка отримало від Укргазбанку кредит на суму 56 тисяч гривень для 

ремонту даху. «Наше ОСББ об’єднує 56 квартир в 2-х будинках. Даний кредит не 

спричинить підвищення тарифів і буде повернутий протягом 5 років», – заявила Тамара 

Ханіна, голова Об’єднання співвласників багатоквартирних будинків «50 років Слов’янської 

ТЕС 27».  

 

Типові умови кредитування ОСББ від Укргазбанку: 

 

 Відсоткова ставка – 16% річних (строком до 1 року). 

 Відсоткова ставка – 17,5% річних (строком понад 1 рік). 

 Разова комісія – 1% від суми кредиту. 

 Термін кредиту – 5 років (60 місяців). 

 Графік погашення – щомісячно рівними частинами. 

 Графік сплати відсотків – щомісячно.  
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